[Tosmoe permienne KaxKIoi 3agadi CTOMIO 7 H6AJLIOB.
Cxema olleHUBaHHUs 3amMa4u 4

I[Iyctb S =a1 +as + ...+ an, n > k.

1. Iokasano, ato ecam Kaxkmaoe t € [1,S] He ABasieTCA OBIPKOI, TO apt1 = ai + as +
.4+ a, +1:16amn

2. YTBepXKIaeTcs, 9TO KOJNIECTBO AbIPOK yObIBaeT: 1 6asLt

3. IlokaszaHo, 9TO KOJIMIECTBO IBIPOK yOBIBaeT: 2 HaJlia

4. U3 Toro, 9TO dpty = a1 + az + ...+ a, + 1 BeIBeIEHO, 9TO dpyq = 2a,: 2 baslIa

5. YrBepxkmaercs, uro ecam t € [1, 5] ABasgercs apipkoii, To S — t TakKe SABJIAETCA
OBIpKOi: 1 6aJsL1

[IyarTHI 3 1 5 HE CYMMHUPYIOTCS.

6. Hoxkasano, 910 ap41 = 2a, npu n > k: 1 6amn

[IyukT 6 He CyMMUPYETCH ¢ OCTAJTbHBIMU.

CxeMa olleHHBaHUs 3a0a494 5
[TostHOE paceMoTperte cIydas HETETHOTO n: 3 Hasta
[TostHOE paceMoTperte caydas 9€THOTO n: 4 Gasia
3a 1HeboIbInIe TPOOEIbl U OMMHOKN CHIMAJIOCH 1-2 baJsiia
HacTuaHble TTPOIBHKEHNA:
(1) Yranan oret: 0 6asioB
(2) HokasarenbcrBo jgemmbl 2: 2 Haswia

(3) Mosygeno ypasuenne C'(2" + 1) = P <“p1+1> +...4+P <ap5—|—1>: 4 GauLia

a+1 a+1
(4) Hokasano, uto n = 3": 6 6as10B
[TynxkTer (2), (3), (4) He cyMMUPYIOTCA.

CxeMa olleHUBaHUuA 3ada49u 6
Ynomuaanue teopeMbl IIToemMes njis 4eTbIpéx Todek mpocrpancTBa: () 6asioB
3amgada cBenena K JeMMe 2: 5 6as1IoB



